

Nacionalización de la Gulf es respaldada por entidades políticas y universitarias

Diversas entidades y organismos nacionales emitieron pronunciamientos de adhesión al gobierno revolucionario por la dictación del decreto de nacionalización de la empresa norteamericana Bolivian Gulf Oil Company. Los textos son los siguientes:

UNIVERSIDAD CATOLICA BOLIVIANA

Considerando que la nacionalización de la Gulf, es una medida defensora de los recursos naturales de la nación, y viendo en este acto un primer paso hacia la liberación de las cadenas imperialistas el centro de estudiantes de la Universidad Católica, resuelve: apoyar esta medida evidentemente revolucionaria y ratificar nuestro compromiso por la defensa de los intereses nacionales.

APOYO DEL DEPARTAMENTO DE PANDO

El departamento de Pando por medio de su institución cívica Centro de Acción Pandina expresa al Gobierno Revolucionario su apoyo moral y material por el Decreto ley de nacionalización de la Bolivian Gulf Oil Company, medida que por largo tiempo de espera significa la independencia económica del país. El pueblo de Pando ha conseguido esta medida por su hijo predilecto general Alfredo Ovando Candia.

FEDERACION FERROVIARIA NACIONAL RED OCCIDENTAL

Ante atinada y patriótica medida del Gobierno Revolucionario, disponiendo de la intervención del Estado a la Compañía Gulf Oil debido a presiones y maniobras imperialistas que pretendían desconocer soberanía nacional y saliendo en defensa del patrimonio de las riquezas naturales. La Federación Ferroviaria Nacional Red Occidental en nombre de los trabajadores ferroviarios en general, consubstanciándose con el Gobierno Boliviano, expresa su plena solidaridad ante tan trascendental determinación que rompe grilletes al nuevo superestado oligárquico del petróleo. Al mismo tiempo reitera su incondicional respaldo al Gral. Ovando, declarando movilización de trabajadores frente a consecuencias.

COOPERATIVA DE AHORRO Y CREDITO SAN GERARDO

La Junta de Directores de la Cooperativa de Ahorro y Crédito San Gerardo Limitada, se solidariza con júbilo al pueblo boliviano medida tomada por su Gobierno nacionalizar la Gulf por un capital en manos del pueblo.

PUEBLO DE POCOATA

El pueblo de Pocoata en toda su jurisdicción, apoya medidas tomadas al Gobierno, cuyo beneficio será para todo el país. defenderemos esta medida hasta su última consecuencia.

TRABAJADORES GASTRONOMICOS DE BOLIVIA

La Federación Sindical de Trabajadores Gastronómicos de Bolivia, felicita al Gobierno Revolucionario civil, militar por decidida actitud al nacionalizar las instalaciones de la Gulf, paso de vital importancia para Bolivia.

FEDERACION AGRARIA CHAPARE

La Federación Agraria del Chapare del sector Copicall, felicita y apoya moral y materialmente al Presidente del Gobierno Revolucionario y FFAA, por nacionalizar la Gulf decretado el 17 de octubre día histórico del petróleo boliviano.

CENTRO DE ESTUDIANTES DE FACULTAD DE ECONOMIA

El Centro de Estudiantes de la Facultad de Economía, ante la nacionalización de la Bolivian Gulf, no puede menos que expresar su apoyo a tan patriótica medida que ha sido lograda luego de años de lucha anti-imperialista por parte de las masas trabajadoras y estudiantiles del país.

FEDERACION CAMPESINOS DE POTOSI

La Federación Campesina de Potosí, respalda y se conjunciona plenamente con medida contra Gulf, consueña histórica, demostrando actitud valiente frente a la infiltración imperialista.

COLEGIO DE ABOGADOS

Habiéndose reivindicado a la soberanía nacional los hidrocarburos y nacionalizado la Bolivian Gulf, en cumplimiento de preceptos constitucionales, la Federación Boliviana de Colegio de Abogados, manifiesta su solidaridad con tan trascendental medida, que satisface el anhelo del pueblo y espera que estas riquezas naturales sean explotadas con honestidad.

SINDICATO GRAFICO DE LA PAZ

El sindicato gráfico de La Paz, ante medida de nacionalizar empresa norteamericana, adoptada por el Gobierno Revolucionario de la Nación, se suman a la gran marcha de la dignidad nacional, que se realizará el día de mañana como apoyo a la determinación valientemente ejecutada.

Cuarta Co reveló dis

En Bolivia existen lamentablemente dieciocho instituciones que se dedican a la salud ocasionando la dispersión de recursos económicos y la vigencia de presupuestos anacrónicos. En consecuencia, conviene integrar y reordenar los actuales presupuestos cuyas cifras sobrepasan los trescientos millones de pesos bolivianos.

Provincias de L dotadas de nuev

Plan regional de construcción y la dotación de nuevos servicios en todas las provincias de La Paz impondrá el Prefecto del Departamento Edgar Obilias.

Obilias expresó que dentro de las máximas prioridades se encuentran los proyectos de vinculación caminera hacia las provincias del norte, "ya que hasta el momento ha existido una especie de confabulación hacia el departamento de La Paz, debido a intereses potenciales que han postergado y distraído la construcción de caminos de penetración hacia Apolo y otras regiones de vital importancia para el desarrollo del departamento".

El Prefecto indicó, que no se trata de hacer regionalismo pero que se debe dar a cada cual lo suyo con estricta justicia para el desarrollo de una región que se efectúa en base a producción y mercado de consumo.

Se sabe que Caupolicán es una de las provincias que cuenta con inmensas riquezas naturales y que de realizarse el camino de Charazani hacia esa ciudad se vincularía toda esa zona con los centros de producción.

AVISO AL PUBLICO

"Habiéndose extraviado la libreta de Ahorros número 21983 se previene al público en general que ha quedado nula y sin valor". La Paz, 17 de octubre de 1969.
Banco Popular del Perú